

సజావుగా గ్రూప్ -2 పరీక్షలు

ప్రజాపక్షం /రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి:రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో గ్రూప్-2 పరీక్షలు పక్కపక్కగా జరుగుతున్నాయని అదనపు కలెక్టర్ ఫీమ్యానాయక్ తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం తాడూరు పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ వద్ద గల స్ట్రాంగ్ రూము నుండి గ్రూప్ 2 పరీక్ష ప్రశ్నాపత్రాల తరలింపు ప్రక్రియను అదనపు కలెక్టర్ ఫీమ్యానాయక్, అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్యతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం తంగళ్లపల్లి మండలంలోని తాడూరు గ్రామంలో సరస్వతి ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్, సిరిసిల్ల లోని గీతా సగర్లో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలలో జరుగుతున్న గ్రూప్ 2 పరీక్షలను అదనపు కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ ఫీమ్యానాయక్ మాట్లాడుతూ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో గ్రూప్ 2 పరీక్షలకు కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేశామని పోలీస్ బందోబస్తు నడుమ స్ట్రాంగ్ రూం నుండి ప్రశ్నపత్రాలను పరీక్ష కేంద్రాలను తరలించామని అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలో గ్రూప్ 2 పరీక్షలు సజావుగా జరుగుతున్నాయని, ఎక్కడ ఎటువంటి సమస్య రాలేదని, తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్దేశించిన నియమాలను పాటిస్తూ పక్కపక్కగా గ్రూప్ 2 పరీక్షలను రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ తనిఖీలో అదనపు కలెక్టర్ వెంట సిరిసిల్ల ఆర్డీవో ఉపేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

సోమవారం | 16 డిసెంబరు, 2024 | పేజీలు : 04

బాసర పుణ్యక్షేత్రం వద్ద నేరాలు, ఆత్మహత్యలకు కారణం ఇదేనా...?

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ ప్రతినిధి:రాష్ట్రంలోనే ప్రసిద్ధి చెందిన పుణ్యక్షేత్రం బాసర సరస్వతి దేవాలయం సరిహద్దులో ఉన్న గోదావరి నది ఆత్మహత్యలకు అనువైన ప్రాంతంగా ఎంచుకోవడం, నిఘా లోపంతో ఆత్మహత్యలకు కారణం అవుతున్నట్లు సమాచారం. జిల్లా కేంద్రానికి 70 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న మహారాష్ట్ర రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలో నిజామాబాద్ జిల్లా సరిహద్దులు బాసర పుణ్యక్షేత్రం కొలువై ఉంది. మేజర్ గ్రామపంచాయతీ, నాలుగు అనుబంధ గ్రామాలు, బాసర త్రిబ్యుల్ ఐటీ, రైల్వే స్టేషన్, అమ్మవారి ఆలయం, గోదావరి నదిపై రైల్వే మార్గం, రవాణా బ్రిడ్జి ఉండటమే ఇక్కడ ఆత్మహత్యలకు, నేరాలకు కారణం అవుతుంది.

ది. దక్షిణ మధ్యరైల్వే తెలంగాణ మహారాష్ట్రను కలిపి ప్రధాన మార్గం ఇది. ఇక్కడ స్థానిక ప్రజలతో పాటు, తెలంగాణ మహారాష్ట్ర, ఏపీ, కర్ణాటక తదితర ప్రాంతాల నుండి భక్తులు ప్రజలు ఎక్కువ సంఖ్యలో బాసర సరస్వతి అమ్మవారి క్షేత్రము కు వస్తుంటారు. ప్రతినత్యం జనంతో నందడి ఉండటంతో నేరాల నియంత్రణపై పోలీసు శాఖ ఎంత దృష్టి పెట్టినా తగ్గడం లేదు. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రానికి 70 కి.మీ.ల దూరంలో మహారాష్ట్ర కు 2 కి.మీ.ల దూరంలో నిజామాబాద్ జిల్లా సరిహద్దుకు కి.మీ దూరం లో ఉంటుంది. మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ కావడం, అందులో నాలుగు అనుబంధ గ్రామాలు ఉండటంతో పాటు బాసర ట్రిబ్యుల్ ఐటీ, రైల్వే



ఎంచుకుంటున్నారు. ఇక్కడికి వచ్చిన వారిలో అమ్మవారి దర్శనం కోసం వచ్చిన వారిలో అమ్మవారి దర్శనం కోసం వచ్చినవారుగా భావించడానికి ఆస్కారం లేకపోలేదు. **తీసుకోవాల్సిన చర్యలు...** గోదావరి వంతెన వద్ద సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి, పోలీస్ స్టేషన్ కు అనుసంధానం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. వంతెన గోడల ఎత్తు పెంచి పోలీస్ టో పోస్టును ఏర్పాటు చేయాలి, గజ ఈతగాళ్లను నియమించి రాత్రి సమయంలో పోలీసు నిఘా పెంచాలని, ప్రతినత్యం తనిఖీలు చేపట్టి అనుమానం కలిగిన వ్యక్తులను విచారించాల్సింది



స్టేషన్, అమ్మవారి ఆలయం, గోదావరి నదిపై రైల్వే మార్గం రవాణా బ్రిడ్జిలు ఉండటమే ఇక్కడ నేరాలు జరగడానికి కారణం అవుతున్నాయి. దక్షిణ మధ్య రైల్వే తెలంగాణ మహారాష్ట్రను కలిపే ప్రధాన మార్గం ఇది. ఇక్కడ స్థానిక ప్రజలతో పాటు తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర, ఏపీ, కర్ణాటక తదితర ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు, ప్రజలు ఎక్కువ సంఖ్యలో బాసర సరస్వతి అమ్మవారి క్షేత్రము కు వస్తుంటారు. ప్రతినత్యం జనంతో నందడి ఉండటంతో నేరాల నియంత్రణ పై పోలీసు శాఖ ఎంత దృష్టి పెట్టినా తగ్గడం లేదు. గోదావరిపై రెండు బ్రిడ్జిలు ఉండటంవల్ల, సంవత్సరం అంతా నీళ్లు ప్రవహిస్తుండటంతో తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు మహారాష్ట్రకు చెందిన సరిహద్దు గ్రామాలవారు ఆత్మహత్యలకు ఈ ప్రాంతాన్ని

గోదావరి నది లో దూకిన వారిని, ప్రమాదాల్లో గాయపడిన వారిని రక్షించేందుకు బాసరలో 30 పడకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేసి వైద్య సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచాలి. బాసరలో ప్రమాదం జరిగినా, ఆత్మహత్య యత్నానికి పాల్పడిన వారిని రక్షించేందుకు 40 కిమీ దూరంలో ఉన్న నిజామాబాద్, 30 కి.మీ.ల దూరంలో ఉన్న బైసాకు తరలివడం వల్ల సమయానికి వైద్యం అందక కొందరు ఎందరో అభాగ్యులు చనిపోయారు. బాసరలో పీహెచ్సీ మాత్రమే ఉండటంతో సరియైన వైద్యం అందడం లేదు. స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో సిబ్బంది, సంఖ్యను పెంచాలి. ఇద్దరు ఎస్సెలను నియమించి, రక్షణ చర్యలు మరింత సమర్థవంతంగా చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఆల్ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డికి 'జై కొట్టిన యువత'

అసోసియేషన్ బిల్డింగ్ మెటీరియల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ మద్దతు మండలిలో మీ గొంతునవుతానంటూ హామీ

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: ఉమ్మడి కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ జిల్లాల్లో ఆల్ఫోర్స్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్, పట్టభద్రులు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి డా. వి. నరేందర్ రెడ్డి విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ తనదైన శైలిలో ప్రచారం కొనసాగిస్తున్నారు. పాఠశాలల, లైబ్రరీలు, కాలేజీలను సందర్శిస్తూ నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగులు, పట్టభద్రులతో సమావేశమవుతున్నారు. నిరుద్యోగులను ఉద్యోగులుగా మార్చేందుకు ప్రత్యేక యాచ్ ప్రారంభించారు. స్టడీ మెటీరియల్స్ పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఇక సమస్యలు తెలుసుకుంటూ సాధ్యమైనంత మేరకు సాయం చేస్తూ భరోసా నిస్తున్నారు. ఆత్మవిశ్వాసమే ఆయుధంగా ముందుకు సాగుతూ పట్టభద్రులకు అండగా నిలుస్తున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా అసోసియేషన్ బిల్డింగ్ మెటీరియల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ను కరీంనగర్ లో ఆదివారం సంఘ సభ్యులందరితో కలిసి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమా



నికి ముఖ్య అతిథిగా కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఆల్ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డి హాజరై సూతన కమిటీని అభినందించి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు నరేందర్ రెడ్డికి మద్దతు తెలిపారు. రానున్న పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని వెల్లడించారు. గౌరవాధ్యక్షుడిగా శ్రీరాం విజయ్, కట్ట భాస్కర్, అధ్యక్షుడిగా కట్ట నాగరాజ్, ముఖ్య సలహాదారులుగా రామిడి మహేందర్ రెడ్డి, సతీష్ రామ్, ఉపాధ్యక్షులుగా రమేష్, సిబ్బి నేటిగిరిధర్, శ్రీనివాస్, పవన్, జనరల్ సెక్రటరీగా అంకం శివరామ్, సహాయ సెక్రటరీలుగా దుబాక వెంకటేష్, సాగర్, మంగళపల్లి శ్రీకాంత్ బడికల శ్రవణ్, గుడిసె దీపక్, కోశాధికారిలుగా గూడ నరేష్, పిట్టల పవన్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా కుంభం సాగర్ కుమార్, గోసె విష్ణు వర్ధన్, సుంకరి శ్రీనివాస్, వరుకోలు రమేష్, గోపి కుమార్లు నియామకమయ్యారు.



రోడ్డు ఇట్లా.. ప్రయాణం ఎట్లా?

గుంతలలో ప్రయాణికుల తిప్పలు

ప్రజాపక్షం/ముత్తూరు : ఓడేడ్ నుండి మంథని వెళ్లే ప్రధాన రహదారిపై అడుగుడుగునా భారీగా గుంతల పడడంతో వాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తూరు మండలంలోని ఓడేడు గ్రామం నుండి గంగపురి వరకు ఉన్నటువంటి రోడ్డు సుమారు 20 కిలోమీటర్లు ఉంది నిత్యం రాకపోకలు సాగుతాయి. రోడ్డు మాత్రం అధ్వానంగా ఉంది రోడ్డుపై ప్రయాణం సరకంగా మారింది. తారు రోడ్డు వేసి ఏండ్లు గడుస్తున్నా మరమ్మత్తులు కూడా చేపట్టలేదు. ప్రభుత్వాలు మారిన రోడ్డు పరిస్థితి ఇంతేనని వాహనదారులు మొరపెట్టుకుంటున్నారు. ఈ రోడ్డుపై ఉన్న గుంతల్లో పడి ప్రమాదాలు జరిగాయి. రోడ్డుపై వాహనాలు వెళుతున్న సమయంలో వస్తున్న దుమ్ము ధూళితో ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఉన్న గ్రామస్థులు అనారోగ్య బారిన పడుతున్నారు. వాహనాలు డ్యా మేజ్ కూడా చాలా అవుతున్నాయని వాహనాల డ్రైవర్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాజకీయ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు కూడా ఈ రోడ్డుపై ప్రయాణం చేస్తూ ఈ రోడ్డు స్థితిగతులు, అవస్థలు గమనిస్తూ కూడా మరమ్మత్తులు చేయించడం లేదని విమర్శలు వస్తు

న్నాయి. ఈ తిప్పలు తప్పడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు స్పందించి సమస్య పరిష్కరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. **రోడ్డు ఇలా ఉంటే ప్రయాణం ఎలా చేయాలి ..?** ఐలాపురం విష్ణు ఓడేడు గ్రామస్తుడు ఓడేడ్ నుండి గంగపురి వరకు వెళ్లే ప్రధాన రోడ్డు పూర్తిగా శిథిలమయ్యాయి. గజానికి ఒక గుంతలు ఉండడంతో రోడ్డుపై ప్రయాణాలు చేయడం వాహనదారులకు గగనంగా మారింది. ఎన్నో సంవత్సరాల క్రితం నిర్వహించిన రోడ్డు పట్టించుకోకపోవడంతో రోడ్డు మొత్తం గుంతల మయంగా మారింది. దీంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు స్పందించి రోడ్డు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి.



ఈనెల 17న 'చలో హైదరాబాద్' కార్యక్రమం

ప్రజాపక్షం/ముత్తారం : తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల, సిబ్బంది యూనియన్ ముత్తారం మండల అధ్యక్షులు జక్కల మల్లిఖార్జున్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 17న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని పంచాయతీ ఉద్యోగ కార్యకులు అందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని అన్నారు. అలాగే గ్రామపంచాయతీ ఉద్యోగ కార్యకులకు గత నాలుగు నుండి ఆరు నెలల వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మరికొన్ని జిల్లాలో పది నెలల వరకు వేతనాలు లేకుండా పన్నులు పన్నులు చేస్తున్నారని అప్పుల పాలవుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వం వేతనాల బకాయిపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేకమాట్ల విన్నవించినప్పటికీ ఫలితం లేకుండా పోయిందని రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు మల్టీపర్ఫార్మెన్స్ వర్కర్ విధానం పల్ల పంచాయతీ కార్యకులు ట్రాక్టర్ నడుపుతూ కరెంటు పనులు చేస్తూ 186 మంది చనిపోయారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికీ కూడా వారికి ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం గాని ప్రభుత్వం నుండి ఆర్థిక సాయం గాని ఎటువంటి నోచుకోకుండా దిక్కు



లేకుండా చనిపోయిన కుటుంబాలు వీధిన పడ్డాయని అన్నారు. పంచాయతీ ఉద్యోగ కార్యకులు గ్రామాలలో పారిశుధ్యం మంచినీటి సరఫరా విద్యుత్ సరఫరా డెంగ్యూ మలేరియా కరోనా వంటి వైద్య పరిస్థితుల్లో కూడా ప్రతి నిత్యం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు పనులు చేస్తున్నారని 40 సంవత్సరాలుగా వివిధ పంచాయతీలలో పనిచేస్తున్న పర్సనెల్ చేసిన ప్రభుత్వమే లేదని పాలకులు వస్తున్నారని పోతున్నారు తప్ప మా సమస్యలు పరిష్కారం కావడం లేదని మల్లికార్జున్ అన్నారు. ప్రభుత్వ పాలకులు పంచాయతీ సిబ్బంది పట్ల వివక్షత చూపుతున్నారని మేము గ్రామాలలో ప్రజల ఆరోగ్యాల సౌకర్యాల కోసం పనిచేస్తున్నామని గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన మల్టీపర్ఫార్మెన్స్ వర్కర్ విధానం జీవో నెంబర్ 51 ద్వారా పడుతున్న ఇబ్బందులపై గత అసెంబ్లీలో 21 మంది ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడిన ఏ ప్రభుత్వం కూడా పట్టించుకోలేదని గత ప్రభుత్వ వి

ధానాలని ఈ ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తున్నదని ప్రజలలో మార్పు కావాలని కోరుతున్నది కానీ మా పంచాయతీ కార్యకుల సమస్యలను ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విస్మరించి దాటిపోయింది. గ్రామపంచాయతీ కార్యకులకు కట్టుబానిసలుగా చేసే మెడకు ఉరితాడుగా ఉన్న మల్టీ పర్ఫార్మెన్స్ వర్కర్ విధానాన్ని రద్దు చేయమని 51 జీవో సవరించాలని రాష్ట్రములో బకాయిపడిన వేతనాలను చెల్లిస్తూ ప్రత్యేక గ్రాంట్ ను కేటాయించాలని ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని కార్యకర్తల బిల్ కలెక్టర్ లకు ప్రత్యేక స్టేట్స్ కల్పించాలని ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం 10 లక్షల వరకు కల్పించాలని రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఐదు లక్షలు చెల్లించాలని పిఎఫ్ఈఎస్ బెనెఫిట్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని పర్సనెల్ చేయాలని కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలని కోరుతున్నామని 17న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమం ఇందిరా పార్కులో నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్రంలోని గ్రామపంచాయతీ ఉద్యోగ కార్యకులు, కార్యకర్తల బిల్ కలెక్టర్, సీపీఐఐఎంఎంఎఫ్ అవరేటర్, ఎలక్టివ్స్ అటెండర్ లందరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.

అమరవీరుల స్మారకానికి మరమ్మతులు చేయిస్తా... కోనేరు శశాంక

ప్రజాపక్షం/బాన్సువాడ: బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి చెందిన ఎన్ఆర్ఐ కోనేరు శశాంక ఇటీవల జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షురాలు అరుణతార సమక్షంలో బిజెపి పార్టీలో చేరి తొలిసారి నియోజకవర్గానికి వచ్చిన సందర్భంగా బాన్సువాడ పట్టణ శివారులోని కొయ్యగుట్ట చౌరస్తాలో భాజపా శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా శశాంక అమరవీరుల స్మారకానికి నివాళులు అర్పించారు. అమర వీరుల స్మారకం పెచ్చులు ఊడి దీనస్మితిలో చూసి చలించి పోయి పదిహేనురోజుల్లో మరమ్మతులు చేయిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో అమరవీరులు తమ ప్రాణాలు అర్పించారని, వారిని స్మరించుకోవడం మనందరి బాధ్యత అన్నారు. కొయ్యగుట్ట నుండి కార్యకర్తల వచ్చి అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు శశాంకను శాలువా పూలమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గుడుగుట్ల శ్రీనివాస్, జిల్లా కార్యదర్శి శంకర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు కోణాల గంగా రెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దత్తాత్రయ సాయిబాబా, హరికృష్ణ, సున్నం సాయిలు, శంకర్, అశ్వినీ, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అలిండియా ర్యాంకు సాధించిన ప్రేమ్కుమార్కు సత్కారం



ప్రజాపక్షం/బాన్సువాడ: బాన్సువాడ మండలంలోని మొగలూర్ పట్టి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని దుంకుడు మోరి తండాకు చెందిన సభాపతి ప్రేమ్కుమార్ ఇటీవల విడుదలైన అలిండియా ఎకనామిక్స్ సర్వీస్ అధికారిగా ఎంపికైనందుకు ఆదివారం ఉద్యోగులు ఆయనను శాలువా పూలమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. గ్రామీణ స్థాయి నుండి ఐకాఎస్ అధికారిగా ఎంపిక వ్వడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో సుంఖ్యానాయక్, శ్రీరామ్, రాజు, హరిలాల్, రాజు, సంగ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రతిభను వెలుగులోకి తేవడమే ఆలోర్స్ లక్ష్యం

మ్యాథ్స్ ఒలంపియా టెస్ట్ కు విశేష స్పందన
ఆలోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సుల్తానాబాద్ : విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీయడమే ఆలోర్స్ విద్యాసంస్థల లక్ష్యమని ఆలోర్స్ అధినేత నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గణిత శాస్త్ర పితా మహాదు శ్రీనివాస్ రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం సుల్తానాబాద్ లోని ఆలోర్స్ పాఠశాలలో ఏమాట్ 2024 పేరిట మ్యాథ్స్ ఒలంపియా టెస్ట్ ను నిర్వహించగా విశేష స్పందన లభించింది. జిల్లాలోని పలు పాఠశాలల నుంచి 517 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని తమ ప్రతిభకు పదును పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా మ్యాథ్స్ ఒలంపియా టెస్ట్ నిర్వహించి ఎంతో మంది విద్యార్థులకు బాసటగా నిలుస్తున్నామన్నారు. ప్రతిభ



నేటి నుంచి జిల్లా స్థాయి సిం కప్ క్రీడా పోటీలు

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధిసీఎం కప్ 2024 జిల్లా స్థాయి క్రీడాపోటీలను సోమవారం ఉదయం 9.30 గంటలకు అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ప్రారంభమవుతాయని డిప్యూటీ సీఎ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. అంబేద్కర్ స్టేడియంలో నిర్వహించే కోకో, కబడ్డీ, వాలీబాల్, అథ్లెటిక్స్, బేస్ బాల్ క్రీడాంశాలు నిర్వహించబడుతున్న పేర్కొన్నారు. జూడో రీజనల్ స్పోర్ట్స్ స్కూల్ కరీంనగర్లో నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. జిల్లాలోని 16 మండలాల క్రీడాకారులు సుమారు 2 వేల మంది క్రీడోత్సవాలలో పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. అందుకు సంబంధించిన నిర్వహణ ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని తెలిపారు. క్రీడాకారులకు మధ్యాహ్నం భోజన వసతి కల్పించి నట్లు పేర్కొన్నారు. వివిధ మండలాల నుంచి వచ్చే క్రీడాకారులు సకాలంలో హాజరై క్రీడోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. క్రీడోత్సవాల క్రీడామైదానాల ఏర్పా



భవన నిర్మాణ కార్యక్రమాలకు దూరమవుతున్న సంక్షేమ ఫలాలు

అనర్హులకు లేబర్ కార్డులు మంజూరు పక్కదారి పడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు చిలువేరు స్వామి

ప్రజాపక్షం/రామగిరి : భవన నిర్మాణ రంగంలో పనిచేస్తున్న కార్యకులకు మాత్రమే లేబర్ కార్డు వర్తిస్తుందని భవన నిర్మాణ కార్యకర్తల సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు చిలువేరు స్వామి అన్నారు. రామగిరి మండల భవన నిర్మాణ కార్యకుల కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో స్వామి మాట్లాడుతూ లేబర్ కార్డు ఉన్న కార్యకులకు వెల్ఫేర్ బోర్డు ద్వారా సంక్షేమ పథకాల పెళ్ళి కానుక 30 వేలు, మెటల్ టో 30వేలు, ప్రహార బీమా 6 లక్షలు, శాశ్వత అంగవైకల్యం 4 లక్షలు వస్తాయన్నారు. దీనిని ఆసరాగా చేసుకుని కొందరు ట్రోక్కర్ లేబర్ ఆఫీసర్లతో కుమ్మక్కై డిపార్ట్మెంట్ ఏజెంట్లను చెప్పుకుంటూ ప్రతి ఇంటింటికి తిరుగుతూ మీరు ఏ పని చేసిన సరే డబ్బులు ఇస్తే మీకు లేబర్ కార్డు ఇస్తామని వారి దగ్గర నుండి డబ్బులు వసూలుచేయడంపట్ల గ్రామీణులు పెట్టుకున్నారని అన్నారు.



ధ్వజస్తంభం పునఃప్రతిష్ఠాపన..

ప్రజాపక్షం/ఎల్లారెడ్డిపేట : మండలంలోని పురాతన శివాలయం గుడి ముందు ధ్వజస్తంభం పునః ప్రతిష్ఠాపన చేశారు. ఆదివారం ధ్వజస్తంభం దాత రాచర్ల దయానంద్ శర్మరాణి దంపతులు ఆధ్వర్యంలో జరుపగా వేదవ్రతనం, ఆవాహిత దేవత పూజా కార్యక్రమాన్ని పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణ మహోత్సవం పండుగ వాతవరణంలో నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, ఆలయ అర్చకులు రాచర్ల హన్మంట్ల ఫణింద్రశర్మ, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. బొమ్మకంటి శ్రీనివాస్, రాచర్ల దయానంద్ శర్మరాణి, సింగిల్విండో గుండారపు కృష్ణారెడ్డి, నేపూరి వెంకటరెడ్డి, గడ్డంజితేందర్, గుండూరి వెంకటరెడ్డి, బ్యాంక్ సర్పయ్య గ్రామస్థులు హాజరయ్యారు.

తెలంగాణలో మళ్లీ విఆర్ఓ వ్యవస్థ..!

ప్రజాపక్షం/సారంగాపూర్ : తెలంగాణలో రెవెన్యూ వ్యవస్థలో మళ్లీ మార్పులు రాబోతున్నాయి. కొత్త ఆర్డోఆర్ చట్టం అమల్లోకి రాబోతుంది. తిరిగి విఆర్ఓ, విఆర్ఓ వ్యవస్థలను పునరుద్ధరించేందుకు సిద్ధమైంది. వచ్చే ఏడాది నుంచి ఈ కొత్త మార్పులు అమల్లోకి వచ్చే అవకాశం ఉంది. రెవెన్యూ శాఖ ప్రక్షాళనలో భాగంగా గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఆర్ఓ వ్యవస్థను రద్దు చేసిన విషయం తెలిసింది.

ఈడ్గా గుమ్మటాలు ధ్వంసం చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిఎస్పికి వినతి....

ప్రజా పక్షం/మెట్ పల్లి : ఇబ్రహీంపట్లం మండలం వర్షకొండ గ్రామంలో ఈడ్గా పరార్ గోడ పై ఉన్న నాలుగు గుమ్మటాలను శనివారం గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారు, వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని మెట్ పల్లి సబ్ డివిజన్ పోలీస్ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఇబ్రహీంపట్లం, మెట్ పల్లి, చెందిన మైనార్టీ నాయకులు డి.ఎస్.పి. రాములు కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు, ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి మాట్లాడుతూ దీని కారకులైన నిందితులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షిస్తామని, ఇలాంటివి పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని ముస్లిం నాయకులకు డిఎస్పి హామీ ఇచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్లం, మెట్ పల్లి, మాత పెద్దలు, మైనారిటీ నాయకులు, యువకులు ఉన్నారు.

బాపూజీ వచనాలయాన్ని కాపాడుకోవాలన్న బాధ్యత అందరిపై ఉంది

ప్రజాపక్షం/విజామాబాద్ ప్రతినిధి : బాపూజీ వచనాలయాన్ని కాపాడుకోవాలన్న బాధ్యత అందరిపై ఉందని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి రమేష్ బాబు, నాయకులు ఓమయ్య అన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ బాపూజీ వచనాలయ పరిరక్షణ సమితి కమిటీ తొలి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి బాపూజీ వచనాలయ పరిరక్షణ సమితి కన్వీనర్ కోనేరు సాయికుమార్ అధ్యక్షతన నిర్వహించి మాట్లాడారు. ప్రజలకు అందుబాటులో జిల్లా కేంద్రం నడి ఉద్ధన ఉందని, వచనాలయాన్ని కాపాడుకోవడం మనందరి బాధ్యత అన్నారు. మా పార్టీ తరఫున వచనాలయ పరిరక్షణ సమితికి పూర్తి సహకరిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మంథని జెఎన్టీయూలో మొదటి రోజు ముగిసిన గ్రూప్- 2 పరీక్ష



ప్రజాపక్షం/రామగిరి : తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ నిర్వహిస్తున్న గ్రూప్ 2 పరీక్ష మంథని జెఎన్టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆదివారం మొదటి రోజు ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఉదయం జరిగిన పరీక్షకు 932 మంది అభ్యర్థులు గాను 492 మంది హాజరు కాగా 440 మంది గైర్జరైనారు. ముగ్గురు అభ్యర్థులు నిర్ణీత సమయానికి పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోకపోవడంతో పరీక్షకు అనుమతించలేదు. మధ్యాహ్నం జరిగిన పరీక్షల్లో 932 మంది గాను 489 మంది హాజరు కాగా 443 మంది పరీక్షకు హాజరు కాలేదని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ చెరుకు శ్రీధర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఏడుగురు అంగవైకల్య అభ్యర్థులకు సహాయకులతో పరీక్ష వ్రాయింపడం జరిగింది. పరీక్ష కేంద్రం వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా మంథని సిఐరాజు, రామగిరి ఎస్సై చంద్రకుమార్ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు.

